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Крыніца: arhdom.com

Ганак з'яўляецца «візітнай карткай» будынкі і гэта першае, што бачаць госці пры ўваходзе ў дом. Таму, да
афармлення дадзенага элемента жылога будынка варта падысці са ўсёй адказнасцю. У дадзеным артыкуле мы
распавядзем, якія бываюць разнавіднасці ганка, як падабраць найболей падыходны матэрыял, падзелімся
арыгінальнымі ідэямі афармлення.

Разнавіднасці ганка

У залежнасці ад матэрыялу, ганак бывае:

бетонным;
металічным;
драўляным;
цагляным.

Па канструктыўным выкананні ганак бывае:

далучаным;
убудаваным;
звычайным.

Акрамя формы і матэрыялу, варта загадзя прадумаць такія дэталі, як колькасць прыступак, вышыня подступенков,
наяўнасць пляцоўкі перад уваходнымі дзвярамі, тып агародж і падсвятленне. Гэтыя элементы напроста ўплываюць не
толькі на вонкавы выгляд, але і на бяспеку і выгода эксплуатацыі ганка. Напрыклад, правільна падабранае
асвятленне зробіць уваход у хату камфортным нават у цёмны час сутак.

Калі вы жывяце ў рэгіёне з падвышанай вільготнасцю або моцнымі маразамі, абавязкова ўлічвайце кліматычныя
ўмовы пры выбары матэрыялу. Напрыклад, метал можа абледзяневаць, а дрэва без правільнай апрацоўкі - хутка
псавацца. У гэтым выпадку асаблівую ўвагу варта надаць гідраізаляцыі падставы ганка і правільнай сістэме адводу
вады.
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Не забывайце і пра дэкаратыўнае афармленне ганка. Колер аздаблення, узор на парэнчах, наяўнасць вазонаў,
сядзенняў ці нават сезоннага дэкору - усё гэта стварае першае ўражанне аб хаце. Асабліва выйгрышна глядзяцца
ганкі, аформленыя ў адным стылі з фасадам, аконнымі рамамі і нават садовай мэбляй. Такія дэталі робяць экстэр'ер
дома скончаным і ўтульным.

Ганак можа мець прастакутную, паўкруглую або круглую форму. У залежнасці ад уласных пераваг, уладальнікі хаты
могуць зрабіць ганак часткай веранды, альбо выкарыстоўваць падстрэшак. На фатаграфіях у дадзеным артыкуле
можна дэталёва разгледзець кожны выгляд, убачыць яго асаблівасці.

Пры выбары выгляду ганка варта ўлічваць агульны стыль будынка, каб канструкцыя глядзелася гарманічна з жылым
будынкам. Таксама не варта забываць і пра зручнасць, камфорт перасоўвання. Нельга эканоміць на прасторы, пралёт
павінен быць вольным, а прыступкі не занадта крутымі.

Казырок над ганкам

Ган абавязкова павінен быць з казырком. Ён неабходны для абароны ўваходу ў хату ад дажджу і снягі. Таксама
казырок выконвае эстэтычную функцыю. Ён павінен гарманічна спалучацца з фасадам дома і ландшафтным дызайнам
прыдамавой тэрыторыі. Вырабляюць казырок з полікарбаната, металадахоўкі, дрэва, андуліна.

Асобна варта згадаць андулін, бо гэты матэрыял падыходзіць для выкарыстання ў любым клімаце, добра спраўляецца
з тэмпературнымі ваганнямі, не працякае, не шуміць падчас дажджу, просты ў мантажы і абслугоўванні. Пакрыць
казырок гэтым матэрыялам можна самастойна.

У нас на сайце вы знойдзеце падрабязную інструкцыю для Андулін Смарт, Чарапіцы Андулін і Андувілы.
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Драўляны ганак: фота і прыклады

Ган з дрэва з'яўляецца самым актуальным варыянтам сярод уладальнікаў прыватнай нерухомасці. Да яго галоўных
пераваг можна аднесці эстэтычную прывабнасць і практычнасць. Пры правільным вырабе і мантажы, ганак
праслужыць даволі доўгі час. Пры жаданні, дрэва можна дапоўніць каменнымі элементамі.

Існуюць розныя варыянты канструкцый і дызайнерскага афармлення драўлянага ганка. Гэта можа быць:

адкрытая пляцоўка;
канструкцыя з невялікімі агароджамі па краях;
закрыты будынак, які служыць у якасці месца для адпачынку.

Матэрыялы для будаўніцтва:

ацыліндраванае бервяно;
брус;
клееная драўніна;
абрэзная дошка.
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Паверхня дрэва апрацоўваюць антысептычнымі сродкамі і пакрываюць лакафарбавымі матэрыяламі патрабаванага
колеру і адцення.

Крыніца: remont-shkola.ru

Крыніца: mebelderevo.com

Ганак з бетону

Бетон з'яўляецца ўніверсальным матэрыялам, да пераваг якога можна аднесці надзейнасць і прымальны кошт.
Бетонную канструкцыю можна адрамантаваць, дапоўніць дэкаратыўнымі элементамі, упрыгожыць пліткай,
пафарбаваць, адштукаваць каменем і гэтак далей.

Ганак з бетону для прыватнай хаты ўяўляе сабой платформу ці пляцоўку, размешчаную перад уваходнымі дзвярыма
хаты. Яно служыць не толькі функцыянальнай складніку, якая дазваляе зручна і бяспечна падысці да хаты, але і
з'яўляецца важнай часткай яго экстэр'ера.

Акрамя трываласці і надзейнасці, да пераваг таксама можна аднесці:

Устойлівасць да ўмоў надвор'я. Бетон устойлівы да ўздзеяння вільгаці, тэмпературных перападаў,
сонечнага святла. Гэты матэрыял не гніе, не іржавее і не разбураецца з-за атмасферных уздзеянняў.
Вялікі выбар дызайнерскіх ідэй. З бетону можна зрабіць ганак любой формы і памераў. Пры гэтым дадзены
матэрыял цудоўна спалучаецца з дрэвам, каменем, металам і шклом. Прыступкі можна адштукаваць пліткай,
керамагранітам, мармурам.
Нескладаны догляд. За бетонным ганкам лёгка даглядаць у любую пару года.
Бяспека. Ганак з гэтага матэрыялу вытрымлівае вялікія нагрузкі. Верагоднасць яго абвальвання зводзіцца да
нуля. Каб мінімізаваць рызыку слізгацення па мокрых ці абледзянелых прыступках, рэкамендуецца
выкарыстоўваць адмысловае пакрыццё з супрацьслізготнымі ўласцівасцямі. Гэта дазволіць палепшыць
счапленне абутку з паверхняй ганка.

Пры праектаванні ганка з бетону неабходна выконваць будаўнічыя нормы і патрабаванні бяспекі. Рэкамендуецца
звярнуцца да прафесійных будаўнікоў ці архітэктараў, каб пісьменна спланаваць і рэалізаваць ганак, які будзе
адпавядаць вашым патрэбам і перавагам.
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Ганак з цэглы

Надзейным рашэннем для афармлення прыватнага дома лічыцца ганак з цэглы. Будаўніцтва варта даверыць
прафесіяналам, якія ведаюць усе нюансы працы. У большасці выпадкаў асновай цаглянага ганка з'яўляецца бетон. У
якасці пакрыцця прыступак могуць выкарыстоўвацца іншыя матэрыялы, напрыклад, плітка. Цагляныя ўсходы можна
абсталяваць парэнчамі. Для абароны цэласнасці канструкцыі ўсталёўваецца падстрэшак.

Ганак з цэглы з падстрэшкам — прывабнае архітэктурнае рашэнне. Для вырабу брыля могуць выкарыстоўвацца
розныя матэрыялы: метал, шыфер, полікарбанат, дрэва.

Такі ганак можна рэалізаваць у любым стылі, напрыклад, дапоўніўшы яго коваными поручнямі, прыступкамі,
аздобленымі пліткай і т.д. У выніку ганак будзе прыгажэйшым і функцыянальным.
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Ганак з металу

Ган з металу прываблівае сваёй неардынарнасцю. Да асноўных пераваг такіх канструкцый можна аднесці падвышаны
ўзровень трываласці, вялікі тэрмін эксплуатацыі. Недахопамі з'яўляюцца — схільнасць карозіі, небяспека
траўміравання ў зімовы перыяд.

Прыгожа глядзіцца металічны ганак з каванымі элементамі, адзіны недахоп у дадзеным выпадку — высокі кошт, хоць
у апошні час кошт дадзенага рашэння падае з кожным годам. На будаўнічым рынку можна купіць усе неабходныя для
мантажу элементы. Ганак з металу не патрабуе складанага абслугоўвання. Досыць рэгулярна чысціць яго ад бруду і
сачыць за якасцю пакрыцця, які абараняе металічную канструкцыю ад карозіі.

Пры выбары дадзенага ганка трэба ўлічваць не толькі асабістыя перавагі, але і такія фактары, як стыль і архітэктура
дома, ландшафт і навакольнае прастору.
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Ганак з падстрэшкам: разнавіднасці і фота канструкцый

Навесы з'яўляюцца працягам даху і выконваюць ахоўную функцыю, засцерагаючы будынак ад уздзеяння
атмасферных ападкаў і сонечных прамянёў. Матэрыял для выраба падстрэшка павінен адпавядаць матэрыялу, з якога
выкананы ганак.

Дзякуючы падстрэшку ганак глядзіцца ў разы прыгажэй і дадае эстэтычную прывабнасць вашай хаце. Трэба толькі
правільна абраць форму канструкцыі і матэрыялы для яе выраба. Узімку важна сачыць, каб пласт снега на брылі не
быў занадта вялікім.

Прапануем вашай увазе пару варыянтаў афармлення ганка з падстрэшкам для прыватнай хаты.
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Матэрыялы для ганка: асаблівасці выбару

Для большасці ўладальнікаў загараднай нерухомасці актуальным застаецца пытанне, якое тычыцца выбару
матэрыялу для ганка. Спецыялісты раяць будаваць дом і ганак з аднаго будаўнічага матэрыялу. Напрыклад, для
цаглянага будынка падыдзе ганак з цэглы, ці бетону, для драўлянай хаты — з дрэва. Вядома ж, магчыма і камбінацыя
матэрыялаў.

Звярніце ўвагу на той факт, што праца з каменем і цэглай патрабуе пэўных навыкаў і ўменняў. Калі ў вас няма
адпаведнага вопыту, то давядзецца наймаць спецыялістаў. Калі ж вы аддаеце перавагу пабудаваць ганак саматугам,
то лепш абраць такі нескладаны матэрыял, як бетон.

Калі вы ўсёткі жадаеце абраць драўніну, то ўлічыце, што яна занадта схільная ўздзеянню вільгаці. З-за яе яна гніе і
дэфармуецца. Тэрмін яе службы, у параўнанні з цэглай, бетонам і металам, занадта абмежаваны. Аднак, ганак з
дрэва глядзіцца вельмі прыгожа і магчыма не варта адмаўляцца ад гэтай ідэі. Трэба толькі добра апрацаваць
драўніну антысептычнымі сродкамі.

Таксама неабходна ўважліва сачыць за станам драўлянага ганка і рэгулярна фарбаваць яго. Для гэтага
выкарыстоўваюць алейную, водаэмульсійную, алкидную і поліурэтанавую фарбу.
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Заключэнне

Ганак з'яўляецца значным элементам, ад якога залежыць аблічча загараднай хаты. Важна, каб абраны вамі варыянт
адпавядаў архітэктурнаму стылю жылога будынка. Мы пастараліся зрабіць падборку арыгінальных, творчых
рашэнняў. Які абраць выгляд ганка для прыватнай хаты, залежыць толькі ад вас.
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